



## **Местный житель осужден к 22 годам лишения свободы за посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему местному жителю. Он признан виновным совершении преступлений предусмотренных ст. 317, ч.3 ст. 222, ч.3 ст.222.1, п. "а, б"ч. 4 ст. 226, ч.1 ст.167 УПК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительных органов, незаконное хранение оружия, незаконное хранение взрывных устройств, хищение оружия, умышленное уничтожение имущества).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2016 года мужчина и двое его сообщников совершили вооруженное нападение в Шалинском районе на сотрудника УВО войск Росгвардии по ЧР, в результате чего от полученных огнестрельных ранений сотрудник скончался, а его табельное оружие нападавшие похитили.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

В январе 2017 года в Шалинском районе он и его сообщники приняли участие в боестолкновении с сотрудниками правоохранительных органов, в результате которого погибли двое военнослужащих.

Приговором суда местному жителю назначено наказание в виде лишения свободы сроком 22 года с отбыванием в исправительной колонии строго режима с ограничением свободы на 2 года и штрафом в размере 300 тысяч рублей.

31 Мая 2018

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1231469>